

Ю.В. Преображенский¹

**К Учредительному Собранию Единой Общественно-Политической Силы
России (ЕОПСР) – партии «Народоправие»
(вопросы, соображения, замечания и предложения)**

Преамбула

Создание партии «Народоправие» – естественный шаг одноименной Инициативной Политической Группы (далее – ИПГН или просто Группа), выступившей с амбициозной инициативой, которую я уподобил, по её значимости, **Великой Октябрьской Социалистической Революции (ВОСР)**. Эта **Вторая**, или, условно, **Народправная Социалистическая Революция** по замыслу её инициаторов должна завершить дело, начатое, но не законченное **Первой Социалистической Революцией** – ВОСР. А именно, она должна привести к **слову** существующей сегодня в России **либеральной**, а по сути **коррупционно-олигархо-капиталистической социально-экономической системы** и к **изменению отношений собственности**.

В русле этой инициативы три члена Группы (**В. Гурин, С. Казанцев и А. Чижиков**) в апреле с. г. продекларировали создание собственной политической партии «**Народоправная социалистическая Россия. Свобода, достоинство, созидание**». И здесь возникает вопрос: как этот акт соотносится с предстоящим Учредительным Собранием (УС) 19 декабря с. г.? Войдёт ли «партия трёх» в состав Партии «Народоправие» или останется самостоятельной организацией?

В любом случае можно констатировать, что творческим коллективом «народоправцев» проделана огромная работа по закладке теоретических основ Общества Будущего, которое они видят в форме **Народоправного Социализма (НС)**. Главная проблема сегодня заключается в том, **как вовлечь массы** российского народа в работу по строительству этого Нового Общества, в существующих условиях **«противодействия компрадорского олигархата»** и, я добавлю, **либеральной властной «элиты»**. Здесь наиболее адекватной мне представляется подъём масс народа на **мирную Народоправную Социалистическую революцию** с помощью **Манифеста**. Этот вопрос вместе с примерами обращений-призывов к разным «стратам» российского общества я вынес в **Приложение 1** к полной версии данного документа [8] (*здесь опущено*).

Согласно открытому К. Марксом закону смены общественно-экономических формаций (ОЭФ), который **неукоснительно выполняется в историческом процессе**, на смену капитализму **неизбежно придёт социализм** как первая стадия справедливого Общества Будущего–коммунизма. Но это будет **Социализм Нового типа**.

Опираясь на основополагающие труды теоретиков Народоправия (например, работу [2]) и на собственные разработки, я предложил следующее определение (проект):

*Общество России Будущего будет представлять собой **НАРОДОПРАВИЕ**, т. е. управление страной, осуществляемое трудовой массой населения страны (народом), обладающей властью (народовластием). Социально-экономический строй народоправия будет основан на **экономическом персонализме**, т.е. на общественно-персонализированном способе производства и присвоения. Народоправие будет представлять собой **Социализм нового типа**, отличающийся от своих одноименных (социалистических) предшественников (**утопический социализм XVII–XIX веков**, догматический **«развитый» социализм в СССР XX-го века** и бесчеловечный **национал-социализм (нацизм) в гитлеровской Германии XX-го века**) **высокими***

¹ Юрий Васильевич Преображенский, – член Центрального Совета ДДР, бывший руководитель сектора ОСГО, участник ВСД «Русский Лад», слушатель Института «Школа Здорового Смысла».

морально-нравственными нормами: дружелюбием, справедливостью, взаимовыручкой, самоорганизацией, соревновательностью, духовностью.

Основным эволюционным вектором такого общества будет **переход** от превалирующей идеи

разрушения, паразитирования к идее созидания, преобладания Любви над Ненавистью, Мира над Враждебностью, Гармонии над Хаосом.

В работе автором [1] был рассмотрен вопрос о сходстве (или **аналогиях**) и **различиях** между двумя революциями. В документе [8] были рассмотрены три таких различия (*здесь опущены*).

Возвращаясь к главному вопросу настоящего Учредительного Собрания – созданию Единой Общественно-Политической Силы России (ЕОПСР) – партии «Народоправие», следует отметить важный момент: **деятельность ЕОПСР будет успешной лишь при условии приверженности ВСЕХ её членов единой Цели, общей Идее и Идеологии.**

Что касается **Идеи и Идеологии** ИПГН, то для всех членов Группы они базируются, очевидно, на **марксистско-ленинской** социально-экономической теории. Что же касается **Цели** ИПГН, то, в моём представлении, она должна состоять в **решении насущных проблем сегодняшнего дня** и, прежде всего, в **искоренении вопиющих недостатков** в основных сферах жизнедеятельности российского общества. Эти проблемы России подробно описаны в 3-м разделе документа [8].

Ключевая задача дня сегодняшнего заключается, на мой взгляд, в **поиске путей перехода России** в желаемое Будущее и претворении их в жизнь. Сейчас мы можем лишь наметить основные **вехи** на этом пути. **Веха первая** – это **начальное состояние** российского социума – общество **олигархического капитализма** с его многочисленными пороками. **Веха вторая** – это прошедшие осенью этого года выборы в Госдуму, внесшие важные коррективы в соотношение сил в социуме. **Веха третья** – это **смена верховной власти в стране** – президентские выборы в 2024-м году. **Веха четвёртая** – это утверждение в российском социуме **Народовластия**. И **Веха пятая** – это **конечное состояние** российского социума. В представлении ИПГН таковым будет (напомню ещё раз) общество **социалистического Народоправия**, или **Народоправного социализма** с его многочисленными достоинствами, перечисленными выше. С удовлетворением отмечу, что 4-я и 5-я вехи всесторонне проработаны теоретиками Группы.

Для исследования процесса **перехода России** в желаемое Будущее и его претворения в жизнь автором год назад была выдвинута и представлена на суд экспертов идея создания **Института Конструирования Общества России Будущего**, к сожалению, оставшаяся без поддержки.. Желающих ознакомиться с этим вопросом детальнее я отсылаю к авторской работе [7]. Но поскольку **Будущее** вырастает из **Настоящего**, мы не можем не коснуться этого вопроса в данном документе, чему посвятим следующий раздел:

3. Россия сегодня: состояние и проблемы («болевые точки»)

Государство Российское переживает сегодня **критический момент** своей истории, когда во всех сферах общества растёт понимание **необходимости изменения курса** на пути движения страны в Будущее. Это объясняется **тяжёлой социально-политической ситуацией** во всех сферах жизнедеятельности общественного «организма» (назовём их **Социальными Институтами – СИ**), которые включают: политику, экономику, здравоохранение, образование, органы безопасности и правопорядка, культуру и искусство, духовность и Церковь.

Российское общество делится сегодня на **небольшую кучку** богатых и сверхбогатых людей (олигархи, депутаты, губернаторы, «звёзды» шоу-бизнеса, и т. п.) и **огромную армию** людей малоимущих и находящихся за чертой бедности (пенсионеры, молодёжь, «бюджетники», и т. п.). В стране господствует самый пошлый, наименее эффективный и наиболее антисоциальный вариант капитализма – **олигархический**.

Но, пожалуй, самым опасным для российского государства является **духовный кризис нации**, проявляющийся в апатии народа, в господстве денег и культа потребления над духовными ценностями. Этому кризису способствует пагубная культурная политика власти, насаждающая в сознание людей через средства массовой информации худшие "образцы" западной культуры, пропагандирующая культ насилия и жестокости, однополые браки, педофилию и т. д. В сфере культуры высоты власти в России находятся в руках **либеральной элиты**, которая видит в идее «государственничества» своего врага и убеждена, что российский патриотизм необратимо ведёт к национализму и ксенофобии.

Ещё одной причиной духовного неблагополучия в российском обществе является **отсутствие у людей жизненного ориентира**, или «маяка», идеала, какой существовал в дореволюционной России (идея Святой Руси) и в советское время (идея коммунизма). Либерально-монетаристская общественная модель, внедрённая в российское массовое сознание после распада СССР, за 30 лет показала свою антинародность и **несовместимость с русским менталитетом**. Поэтому народ **растерян и разрознён**. Под огнём разных политических сил и личностей (типа **А. Навального**) людям трудно сориентироваться и понять, за кем им надо идти.

Это состояние хаоса и разброда проявляется сейчас в протестной активности разных общественных слоёв. Участники этих протестных акций, представляющие, в основном, «опутанную» социальными сетями молодёжь, выплёскивают свой протест против власти (в частности, в Интернете), **не предлагая ничего конструктивного взамен**. А эта протестная активность финансируется и поддерживается информационно из-за рубежа силами, видящими в России своего заклятого врага и желающими видеть её слабой и разобщённой.

Чтобы народ мог правильно сориентироваться в этой пестроте, его необходимо, во-первых, **вооружить современными знаниями**, чтобы он мог понять **истинную, глубинную** сущность переживаемого сейчас Россией и миром исторического момента, и, во-вторых, **просветить его духовно**, чтобы он полностью осознал свою историческую миссию и свою роль ключевого управляющего фактора в обществе.

Понемногу народ всё же начинает «прозревать». Он начинает пробуждаться от «духовной спячки», освобождаться от навязанных ему западных либеральных «ценностей», от власти «золотого тельца», от психологии потребления и духовной деградации. Всё большее количество россиян начинает поворачиваться в сторону патриотизма и русской национальной общинной идеи, в **сторону социализма**. И в эту ситуацию как нельзя лучше вписывается инициатива ИПГН.

Эту положительную тенденцию должна подхватить власть: она должна **изменить идеологическую политику** в стране – отказаться от либерального эгоизма и вернуться к исконно русским общинным и духовным корням, к исконно русскому понятию **Совести**. Власть должна представить народу **желаемый образ России Будущего**, наиболее адекватной моделью которого является, возможно, предложенная выше модель общества **Народоправного Социализма**.

В стране назрели **масштабные преобразования**, осуществить которые способны лишь **Общественно-Политические Силы России (ОПСР)**. Властной «элитой» до этого нет дела. И, к сожалению, президент **В.В. Путин**, много сделавший во благо страны за 21 год пребывания у кормила власти, **не может сейчас** исправить положение дел в стране (по каким причинам – это отдельный вопрос, который исследовался автором, к примеру, в работе [3]).

А для того, чтобы ОПСР стали **действенной силой**, способной повести страну в нужном направлении, они должны **объединиться**, или **консолидироваться**. Рассмотрим этот вопрос подробнее.

Объединение ОПСР может произойти лишь на **общем идейном стержне**, или на **единой идеологической платформе**. **На какой?** Ответ на этот вопрос дадим, обращаясь к истории России минувшего XX века. В первые годы советской власти люди объединялись вокруг идеи **построения коммунизма**. В суровые годы ВОВ платформой объединения ОПСР была, конечно, идея **защиты Отечества** от порабощения фашизмом, а после войны – идея **восстановления разрушенной**

страны. Этому объединению способствовала «холодная война» и противостояние с США. Позднее люди стали объединяться вокруг идей **укрепления мощи страны и покорения космоса** под

коммунистическими лозунгами, работавшими до краха СССР в 1991-м году.

А что может объединить людей **сегодня**? Первое, что их может объединить, – это **непримиримость к разрушительным процессам** в обществе и борьба за их прекращение. Ибо, **не остановив разрушения, нельзя начать созидательное движение в Будущее**. Вторая «составляющая» объединяющей идеологии – это **обретение народом некоего идеала, образа России Будущего** и руководящей **национальной идеи** – базы идеологии. Именно эта объединяющая идеологическая платформа была взята на вооружение ИПГН и явится (по моему мнению) фундаментом создаваемой Группой на предстоящем УС новой Партии.

В заключение – несколько слов о требованиях к **Программе** создаваемой новой Партии. Эта Программа должна: а) **отражать реалии текущего момента**, о которых подробно говорилось выше; б) **определять этапы (вехи) Перехода** от олигархо-капиталистической России Настоящего к народоправно-социалистической России Будущего (эти этапы, кстати, были достаточно детально сформулированы в Программе ЕОПСР, принятой на заседании оргкомитета по подготовке к созыву УС 17 ноября с.г.); в) **отличаться от программ «родственных» по духу партий** и прежде всего – КПРФ, которая «играет на одном поле с ИПГН» и вступила сейчас в конфронтацию с властью²; г) **сформировать механизм** осуществления народоправия, т. е. **структуру** органов народной власти: будет ли она **заменой** существующей президентско-парламентской формы правления (типа «вече») или вольётся в неё в качестве составной части; д) содержать **Цель, Идею и Идеологию** народоправия, о которых также подробно говорилось выше; и е) определять **главные факторы развития общества**, а именно: **темпы развития** (т.е. частоту смены вышеупомянутых «вех» на пути перехода России в желаемое Будущее), **направление** развития, или Образ России Будущего, и **лидеров («вожачков»)** развития.

Сейчас же мне остаётся только пожелать «команде» ИПГ «Народоправие» успеха в проведении Учредительного Собрания, а затем – и в осуществлении грандиозного замысла – перевода страны и народа России в **Общество Будущего – Народоправие**.

Ю.В. Преображенский.

(для контакта: E-mail: yurap35@yandex.ru); тел. моб. 8-906-063-2905).

Москва, 16 декабря 2021 г.

P.S. За рамками данного документа осталось много вопросов, таких как: Планетарная Миссия России сегодня (см работу [4]), характеристика правящей «верхушки», борьба «элит», раскол в Церкви, неоднозначная роль президента и многое другое. Эти вопросы – тема дальнейших исследований. А **людей любознательных** – тех, кто захочет лучше понять или глубже вникнуть в суть поднятых в докладе проблем, я отсылаю к работам, перечисленным ниже в **Литературе**. Работы автора [1, 3–7] могут быть высланы желающим по вышеуказанной электронной почте.

Литература

1. Ю.В. Преображенский. Из России Настоящего – в Россию Будущего. М., 2020 г.
- 2 В.С. Петрухин. Народоправие – будущее Земли., М., 2016 г.
3. Ю.В. Преображенский. Путь, Миссия и загадка Путина. М., 2020 г.
4. Ю.В. Преображенский. Планетарная Миссия России сегодня и возможности её претворения в жизнь. М., 2020 г.
- 5 Ю.В. Преображенский. Манифест Духовного Социализма. М., 2019 г.

² См. статью **Д. Гармоненко** «КПРФ встала перед властью на красную линию» в «*Независимой газете*» от 1.12. 2021 г. Цитата: «*КПРФ, с одной стороны, показывает власти свою конструктивную работу, а с другой – призывает людей активнее защищать свои права и интересы*».

6. Ю.В. Преображенский. Что делать и грозит ли России революция? М., апрель 2013 г. – октябрь

2020 г.

7. Ю.В. Преображенский. Институт Конструирования Общества Будущего (ИКОБ) – веление времени.

8. Ю.В. Преображенский. К Учредительному Собранию Единой Общественно-Политической Силы России (ЕОПСР) – партии «Народоправие» (версия 1).
